## 新疆有色金属研究所供应99.5%碳酸铷

产品名称	新疆有色金属研究所供应99.5%碳酸铷
公司名称	新疆有色金属研究所
价格	.00/吨
规格参数	名称:碳酸铷 原产地/生产商:新疆有色金属研究所 用途级别:专用级
公司地址	新疆乌鲁木齐经济技术开发区合作区融合南路50 1号
联系电话	0991-3923388 13079907973

## 产品详情

名称 碳酸铷 原产地/生产商 新疆有色金属研究所

用途级别 专用级 含量 99.5(%)

品牌晶石牌

碳酸铷 rubidium carbonate 化学式(formula): rb2co3

相对分子质量(formula weight): 230.97

1H. 373 3 19(±1(1000000000000000000000000000000000					
性质: 白色	的末,易潮解,具	有强碱性,溶于	-水,不溶于醇.熔点723 。避光密封保存。		
用途:制取其它铷盐的基础原料,制含铷单晶的原材料,用于特种玻璃,陶瓷工业,化工用作催化剂等。					
质量标准:					
名称					
rb2co3含量不小于(%)			99.5		
杂质含量	锂(li)	0.001			
不大于(%	钠(na)	0.01			
)	钾(k)	0.2			
	铯(cs)	0.2			
钙 ( ca ) 0.05		0.05			
镁 ( mg ) 0.005					
	铝 ( al ) 0.001				
	铁 ( fe )	0.001			
	铅(pb)	0.001			
包装: 塑料	瓶封装,内衬塑料	斗袋,1000g/瓶,10	瓶/箱.		